



地方新聞

環保局辦營建工地空污法規及噪音防制宣導說明會

• 2020/08/04

記者：莊煥寧/綜合報導。 點閱率：498

讀 43 人說這個讚。趕快註冊來看看朋友對哪些內容按讚。



(/media/164777/w_1090804e2.jpg)

環保局辦理營建工地空氣污染法規及噪音防制宣導說明會，邀請嘉南藥理大學環境工程與科學系米孝萱教授來金講授，分享專業技術及寶貴經驗。(環保局提供)

環保局日前辦理營建工地空氣污染法規及噪音防制宣導說明會，邀請嘉南藥理大學環境工程與科學系米孝萱教授主講，藉由環境工程領域上專業技術，分享寶貴經驗供本縣營建承包商學習、觀摩。

營建工地無論是重大建設，或小型零星工程，均須依「營建工程空氣污染防制設施管理辦法」所規範，施工中工地應做好各項污染防制措施，避免產生揚塵造成空氣污染；然而上開管理辦法自93年實施以來，本縣在管制成效上雖然逐年進步，但相較於台灣各縣市仍有不足之處，有鑑於此，環保局歷年來均辦理營建工地空污及噪音防制宣導說明會，期望藉由不斷宣導，共同提升營建工地管制水準。

金門縣營建工地每年施工件數約600~800件，遍布全金門縣各地，時常有民眾陳情工地污染道路，造成民眾觀感不佳，因此藉由營建空氣污染法規及管制宣導說明會，目的在於透過宣導說明會，能讓業主、營造廠等均能夠了解目前法規的規範內容以及相對應的罰則。營建工地在做好空氣污染防制措施的同時，亦需要對於噪音的防制與技術有更進一步的進步與了解，避免造成周鄰的困擾，破壞和諧氣氛。期盼提升營建工程法規符合度之外，也降低空氣污染品質及噪音陳情發生，增加民眾好感度，共同打造友善環境的家園。

近年來，因環保意識抬頭，而攸關自身健康及安全的營建工地污染議題越來越受到民眾的重視，因此要有一個好的環境是大家必須同攜手維護。在宣導說明會上環保局、業主與營造廠之間相互交流，盼有效達成空氣污染減量之目的。

• 上一則：養工所加強防汛搶災演練

(/1117/1271/1272/321775)

• 下一則：活到老學到老 古寧頭社區辦手機...